
Зразок мотиваційного листа на спеціальність F5 «Кібербезпека та захист 
інформації»   

Шановний Костянтине Вікторовичу! 

Я свідомо обираю спеціальність «Кібербезпека та захист інформації», оскільки 

прагну пов’язати своє життя зі сферою високих технологій та захистом цифрового 

простору. Для мене цей фах є не лише перспективним напрямком, а й справжнім 

покликанням, що вимагає високої відповідальності, аналітичного мислення, 

витримки та безперервного саморозвитку. 

З підліткового віку я цікавлюся інформаційними технологіями й чітко усвідомлюю 

важливість безпеки даних у сучасному диджиталізованому світі. Сьогодні, коли 

цифрові системи є основою функціонування держави, бізнесу та повсякденного 

життя, захист від кіберзагроз став критично важливим. Мене надихає можливість 

бути на передовій технологічного захисту, запобігати кібератакам, виявляти 

вразливості систем та забезпечувати конфіденційність інформації. 

Я володію такими якостями, як уважність до деталей, наполегливість, логічне 

мислення та вміння швидко ухвалювати рішення в стресових ситуаціях. Маю 

базові навички роботи з ПК, цікавлюся алгоритмами шифрування і принципами 

побудови комп’ютерних мереж, а також легко знаходжу спільну мову з 

однодумцями для роботи в команді. Вважаю, що ці риси є надзвичайно важливими 

для майбутнього фахівця з кібербезпеки. 
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Навчання за спеціальністю «Кібербезпека та захист інформації» у вашому коледжі 

дасть мені можливість здобути ґрунтовні теоретичні знання та необхідні практичні 

навички для успішного старту в професії. Я налаштований*(налаштована)* 

сумлінно навчатися, опановувати новітні інструменти захисту даних, 

дотримуватися професійної етики та постійно підвищувати свій рівень. 

У майбутньому я планую працювати у сфері IT-безпеки, захищаючи інформаційну 

інфраструктуру та роблячи свій внесок у розвиток надійного і безпечного 

цифрового середовища України. Переконаний*(Переконана)*, що обрана 

спеціальність дозволить мені повною мірою реалізувати свій потенціал як фахівця 

та як особистості. 

Дякую за розгляд моєї кандидатури. 

З повагою, 

 

 

                                                                                25 червня 2026 р. 


